



上海网上世博将永不落幕 万里可接吻 生活全遥控



城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn 爆料手机:15607312882
爆料热Q:200904326

已有159年历史的世博会,不断将新概念、新技术、新应用奉献于世人面前。当这一盛会走进中国之际,新时代的产物——互联网已嵌入到世博会的每一个“细胞”。

近日华声在线记者在世博会体会到,互联网技术无处不在。不仅有有趣的细节,如夫妻间的亲密动作可通过网络实现,更让人憧憬的是,在远景构想里,未来城市生活将是一个密集的网络遥控世界……

■华声在线记者 王立三 发自上海



游客驻足观看未来城市馆里的影片。记者 王立三 摄

1 网上世博将永不落幕

3D全景再现世博的各个场馆,辅之以海量的图文介绍,所有人凭鼠标即可足不出户地看遍上海世博会的所有场馆,并在声光电影中开启世博之门,感受不一

样的体验。伴随着世博会的开幕,世博会网也向全球数十亿网民敞开大门。作为2010年上海世博会的网络展示平台,世博会网将永久开放。业内人士称,互联网使本届世博会成为一届永不落幕的世博会,对于不能亲身参与世博会的全球网民来说,网上世博会的出现弥补了他们的遗憾。

2 夫妻亲密动作可借网络实现

夫妻间的亲密动作可以通过网络来实现,这是怎样的一个感官刺激?坐落于黄浦江畔的城市未来馆让游客彻底惊呆了。展馆运用网络、多媒体等技术传递未来生活的

方式。记者看到,城市未来馆银幕上正播放一部名为《婚礼》的幽默短片,吸引了游客的驻足观看。片中,一个中国女孩和一个

阿拉伯男孩在遥隔千里的两地完成了相亲、恋爱到结婚的全过程,而这一过程的实现都是通过网络实现,甚至夫妻间的亲密动作也依靠互联网完成。

3 网络平台将遥控城市生活

一进入高科技思科企业馆,映入眼帘的便是一位笑容甜美、清新可人的前台小姐,她亲切地向游客招手,游客在被她的优雅仪态感染之余,脸上都浮现出些许惊诧,因为这位小姐并不存在于他们面前。记者了解到,这是通过真人大小的超高清视频显示与多通道声音跟随功能,实现网络与空间的真实转换,使人如临其境。

年一个普通家庭“一天的生活”。影片中,上海人老陈夫妇二人正在准备金婚庆典。但正从不同方向前去庆祝的家庭成员却一一遭遇难题:女婿在路上碰到堵车、女儿面临早产、9岁的孙子独自放学回家等。“老陈的故事”通过宽带网络实现资源、数据等共享之后,难题迎刃而解。早产的女儿通过智能环,将身体各项详细指标传递给

医生,医院救护车迅速前往救援;车上的智能卡,帮助女婿寻找最近的路到达医院;9岁的孙子携带的智能卡具有GPS定位导航功能,让他顺利搭上回家的公交车。夫妇俩的金婚庆祝活动顺利举行。“通过网络平台可以改善城市生活。”思科公司2010上海世博会项目总监安东尼介绍,思科馆通过一系列创意和互联网科技手段使参观者亲身体验面向未来的智能化、互联化和便捷化的生活。



以手机为终端的互联网技术正嵌入每个人的生活。



经济信息 “移动改变生活,G3精彩无限”系列报道之一 一场由G3引发的生活变革

近日,和朋友在影院看了《阿凡达》,深为卡梅隆给观众带来的美轮美奂的魔幻世界所折服。作为通信行业的一名员工,看到视频通话的镜头,更觉得分外亲切。可以说,高科技的影像处理技术给电影界带来了一场革命,同时,目前的移动G3(TD-SCDMA)也正在给通信界以及人们的生活带来一场新的革命,将广泛而深刻地影响人们的生活。

机录制一段语音祝福或是拍摄一些简短的视频,送给远方的亲友,多好。

通话革命。3G时代已经到来,视频通信功能不再是遥不可及的梦想,曾经多年未见的好友,只需要拨通对方的移动G3手机,就能看清对方的相貌;相隔两地的恋人,只需要在电话中,就能感觉到来自对方的一丝温暖。

音乐革命。录音机、随身听、MP3、MP4写下了80后、90后从儿时到青年的记忆。现在的我们,不再需要到处搜寻歌曲再拷贝到电脑中,只需要登录中国移动爱音乐网站,就能将自己喜欢的歌曲下载到手机中播放。相信在不

久的将来,移动G3音乐又将成为人们一片新的休闲乐土。

电视革命。由于种种原因错过了几集电视剧,或是精彩的综艺节目、球赛,在3G时代,这些问题将不再出现。只需要一部移动G3手机,今后在上下班途中,或是外出旅游的列车上,都可以利用空闲时间看看自己喜欢的电视节目。目前,人们已经可以通过手机登录互联星空,在移动G3视讯专栏中观看一些节目的直播,还可以在点播中选择自己感兴趣的栏目。

邮件革命。当我们出差在外的时候,不用为旅馆中是否有宽带而担心,只要有移动G3上网卡,就能随时随地办理公务,提取邮件。目前中国移动推出的多款G3手机已能较好的实现即时收发功

能,还能处理常用的办公软件,为人们的工作带来了不少便利。

购物革命。从现金购物、刷卡购物,到今后的手机购物,人们的购物生活将变得更为方便、快捷。人们在闲暇之余拿出手机,就能选到自己需要的商品。当人们逛商场时,也不用带各种银行卡信用卡,用移动手机钱包就能直接消费,甚至通过信用度的不同划分为不一样的透支额度。

十多年前,当手机还被称为“大哥大”的时候,可能大家都想不到手机还能像计算机一样让人们畅游网络,而这一切,正在渐渐变为现实。可以预见,随着TD-SCDMA技术——第三代移动通信技术更广泛的应用,我们这个地球村将变得越来越小,人们的生活将会变得更加丰富多彩。

